



28日教育展,邀你与名校面对面 许下美好心愿、放飞心中梦想,还有许多你感兴趣的活动

教育资讯

金水区第四幼儿园举行“梦想音乐节”

5月12日,金水区第四幼儿园举行了“梦想音乐节”,孩子们完成了在幼儿园的集体首秀。幼儿园为开阔幼儿视野,创设了多功能教室,配备了全套的科学玩教具,给孩子一个好奇、研究、发现的空间;图书室里,为孩子们挑选了适合各个年龄段阅读的绘本图书,配以幼儿喜欢的卡通桌椅;而在建构室内,从星空到马路,从小小建筑师到交通指挥员,孩子们可以自由徜徉在自己的小世界里。唐善普



去年的首届教育生活节受热捧

浓情五月感恩母亲节

5月14日,郑州高新区梧桐办事处睿智社区联合六合物业、泓泉爱心社会服务中心、河南高校大学生志愿者联盟,在睿智禧园中心广场开展“浓情五月天,感恩母亲节”主题活动。现场准备了康乃馨、德安堂推拿养生馆给妈妈按摩、为母亲拍摄等;中原工学院爱心社、河工大烛之光志愿者服务团、河农大资环小太阳志愿者协会、郑大青春红十字协会、河工大校友工作志愿者协会大学生志愿者们做义诊、表演节目等,颂扬母亲平凡伟大的奉献精神和高尚的母爱。唐善普

为更好地服务中小学生家长,在学生、家长和学校间搭建沟通桥梁,5月28日将举办郑州晚报第二届品质教育生活节,展示学校风采,并让学生和家长与心仪学校面对面。同时,在线教育体验、航模飞行表演、机器人表演及面塑、糖人、剪纸、手绘葫芦、陶瓷制作等丰富多彩的内容,定让你不虚此行。同期举行的“许下心愿和放飞梦想”,现开始征集学生心愿和家长祝福,优秀作品将录制视频在教育展上播放。赶紧把你的愿望和心愿说出来吧。

本报融媒记者 唐善普 文/图

名校一次看遍 就在5月28日

5月28日的第二届品质教育生活节,目的是为展示学校风采,让学生和家长近距离地与心仪学校面对面。

去年的首届品质教育生活节,迎来了郑州外国语学校、郑州一中、郑州二中、郑州四中、郑州中学、郑州十一中、郑州七中、郑州九中、郑州四十七中等高中,以及郑州枫杨外国语学校、郑州实验外国语学校、郑州中原一中实验学校等多所民办初中,给家长和学生带来了全方位的详细资讯。

第二届品质教育生活节上,会有更多的名校参与。这些名校汇集一堂,学生和家长可以就孩子的实际情况,咨询相关学

校,详细了解志愿填报及录取情况,实现升入理想学校的目标。

许下心愿 帮你放飞梦想

本次教育生活节还将举办学生心愿和家长祝福征集活动。

你可以写下你的升学梦想或心愿、家长对孩子的祝福等发给我们,我们将通过报纸、晚报“身边”客户端、官方微信、微博等进行传播。

同时,我们将选取内容优秀的小升初学生、家长各10名,中招的学生、家长各10名,颁发纪念品,并择优录制视频,通过大屏幕全天候循环播放,激发更多的学生向着目标积极前进。

多项活动 亮相教育生活节

教育生活节还将邀请专业机器人表演队、航模飞行表演队和无人机表演队现场进行表演,激发到场学生学习科学的兴趣。邀请学校学生社团展演学生风采。邀请省非遗协会协助举办非遗文化展。而在线教育体验、航模飞行表演、机器人表演及面塑、糖人、剪纸、手绘葫芦、陶瓷制作等丰富多彩的活动,定会让你流连忘返。

这些您信息记清

- 1. 许愿或祝福内容请发送至电子邮箱:zzwbgt@sina.com。
- 2. 举办时间:5月28日9:00至17:00。
- 3. 举办地址:河南工业大学嵩山路校区(嵩山路140号,嵩山路与陇海路交叉口向北100米路西)

联大:17周年献礼 10万学子

理科擂台赛、暑期英语节、联大外研社杯总决赛……一个都不少

联大数理化,教你做学霸

专注外语教学17年的郑州联大教育集团,贴心为学子打造“一站式”专业课程学习培训,倾力打造的“5月理科节”趣味知识擂台赛正如火如荼进行。

据李琳校长介绍,联大“5月理科节”以校区为单位,每周四个时段,每段15分钟为擂台赛时间,在所辖16个校区统一放题,每天放50道,学生按题目要求限时答题。联大从每天参赛选手中选出做出的题目多、准确率高的学生,评出校区周擂主和月冠军。龙虎榜,赛英雄!以此提升学生的自我价值和学科参与度,激发学生自觉学习的动力。

据悉,联大“5月理科节”最终将评选出该校区“理科王”,代表校区受邀参加誓师大会,联大将为16个校区的“理科王”颁发龙虎榜英雄奖的奖品和学习助力基金。

不仅如此,联大还聘请教学大咖给小升初学生进行视频直播,讲解初中三年的学习规划以及初中学习与小学学习的特点,在郑州市小升初综合素质测评前,为小升初的学生鼓劲打气。

联大还会不定期组织小升初专家做联赛试卷分析,包括题目难度、总成绩分析、单科成绩分析、知识模块分析、卷面分析等;最后40天如何备考小升初?如:平衡各科、弱科提分、应考技巧、制定复习计划、家长配合等;小升初志愿填报攻略,如:名校概括、各初中分配生名额比例等;初中学习早知道,如:初中能力需求、建议等。

扎根郑州本土、让莘莘学子和家长口碑相传、深耕细作17年的郑州联大教育集团,为回馈学生家长和社会的厚爱,推出17周年校庆系列活动:联大理科擂台赛、暑期英语节、联大外研社杯全国中小学外语大赛总决赛……

“所有这些为的是引发学生对学科的参与感,引发学生生命成长的动力,因为孩子成长的生命周期很长。”郑州联大教育集团执行校长李琳说。唐善普

联大英语节,够范儿你就来

7月24日至8月2日,联大教育集团将开启第三届暑期英语文化节。届时,来自加州大学伯克利分校等美国名校的11位美国老师,将从医学、生物学、税务、地产、数学与数据分析、会计等不同

联大总决赛,冠军等你摘

作为联大教育集团17年校庆的“压轴大戏”,历时两个月,经过初赛、复赛、复赛的2017年第十四届外研社杯中小学生英语大赛郑州赛区决赛在即!联大教育集团独家承办了郑州赛区小学生组比赛。1.2万名初赛小选手经过复赛,550名选手进入郑州赛区决赛,再次晋级选手将代表郑州赛区参加省级决赛,乃至全国总决赛。



领域着手,以家庭与习惯、中美学校的异同、科学技术与新闻、旅游向导、艺术、季节与时间、文化庆典7个主题课程,开展听说读写全方位训练,让学生足不出省就可以享受地道的美式英语头脑风暴。

“如在‘季节和时间’主题课程中,将涉及‘时间对你意味着什么?’引导学生思考、表达‘你生命中的季节’,并组织学生分享自己生命中的故事。”李琳校长介绍。

这些您信息记清

活动热线:0371-63887889
63886838



扫二维码
了解更多
联大信息